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Vraag van het lid Jansen (FvD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de kosten van het aardgasvrij maken van woningen 
(ingezonden 1 november 2021). 

Antwoord van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 19 november 2021). 

Vraag 1
Kunt u ons alle correspondentie die er is geweest tussen het Ministerie van 
Binnenlandse Zaken en desbetreffende gemeenten doen toekomen?1 

Antwoord 1
Ja. In de bijlage2 treft u alle correspondentie die er is geweest tussen het 
Ministerie van Binnenlandse Zaken Koninkrijksrelaties en desbetreffende 
gemeenten, voor zover bij mij bekend.

1 Aanhagsel Handelingen, vergaderjaar 2021–2022, nr. 431, antwoord 2
2 Raadpleegbaar via www.tweedekamer.nl
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